
 

 
ประกาศสภาเทศบาลตำบลทายาง 

เรื่อง   รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 
--------------------------------------- 

 
 

  ดวยสภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  
พ.ศ.๒๕65  เม่ือวันท่ี  21  กุมภาพันธ  2565 
 

  สภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดจัดทำรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ  สมัย
ท่ี 1  ประจำป  พ.ศ.๒๕65  เม่ือวันท่ี  21  กุมภาพันธ  2565   เสร็จเรียบรอยแลว  รายละเอียดปรากฏตาม
เอกสารท่ีแนบ 
   

จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยท่ัวกัน 
 
   ประกาศ   ณ   วันท่ี   28  กุมภาพันธ  พ.ศ.๒๕65 
 
 
 
 
               (นายไพโรจน  อุยตระกูล) 
           ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



“สำเนา” 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 
สมัยสามัญ  สมัยที่  1   ประจำป พ.ศ.2565 

วันจันทรที่  21  กุมภาพันธ พ.ศ.2565 
เวลา   10.00  น. 

ณ  หองประชุมเทศบาลตำบลทายาง (ช้ัน 3) 
 

ผูมาประชุม 
1 นายไพโรจน  อุยตระกูล ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
2 นายฉลาด   พุกเขียว รองประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
3 นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
4 นายพยงค   พุทธา     สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
5 นายเอกรัฐ  กิจพวงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
6 นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
7 นายสมชาย  สิงหโตทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
8 นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
9 นายพิชัย    ไฝศิร ิ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 

10 นายเสนอ    ฉ่ำชื่น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
11 นายชลเกา  ฉ่ำมะนา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
12 นายจีรศักดิ ์ มาลัย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 

 

ผูเขารวมประชุม 
1 นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ นายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
2 นายสุรชัย  จัตตุพรพงษ รองนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
3 นายเทียนชยั  คชานันท รองนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
4 นายทองใบ  เพ็งสวาง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
5 นายภราดร  เวทยนุกูล ปลัดเทศบาลตำบลทายาง 
6 นายอนุชา  สุภาษิต รองปลัดเทศบาลตำบลทายาง 
7 นางมธุรจน  สุภาษิต หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
8 นางวิมลทิพย  เครื่องทิพย ผูอำนวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
9 นางสุดาพร  พัดแสง ผูอำนวยการกองคลัง 

10 นางสาวลัดดารัตน  เพชรเฉลิมเกียรติ ผูอำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
11 นางรัชนี  จันทรเกษร  ผูอำนวยการกองการศึกษา 
12 นายกนก  พวงทอง ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
13 นายวัลลภ  สงลา หัวหนาฝายการโยธา 
14 นายสันติ  อ่ิมสำอางค ผูจัดการสถานธนานุบาล 
15 นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 

 
ผูไมเขารวมประชุม 

1 นายศุภพล  พรสมบูรณศิริ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลไดมาครบองคประชุมแลว กระผมขอเรียนเชิญทานประธานสภาเทศบาล    
จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย   และเปดการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1   ประจำป  พ.ศ.๒๕๖5          
ตามระเบียบวาระการประชุม  ขอเรียนเชิญครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เม่ือสมาชิกสภาเทศบาลมานั่งครบองคประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตำบล 
ทายาง สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  พ.ศ.๒๕๖5  วันจันทรท่ี  21  กุมภาพันธ  พ.ศ.๒๕๖5  เวลา  ๑๐.๐๐  น.        
ณ  หองประชุมเทศบาลตำบลทายาง (ชั้น 3)  และกอนท่ีจะเริ่มดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม      
ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลอานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  
พ.ศ.2565  ใหท่ีประชุมทราบ   ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล ครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กอนท่ีจะเขาสูระเบียบวาระการประชุม  กระผมขออานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ    

สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ.2565  ใหท่ีประชุมไดรับทราบ 

ประกาศเทศบาลตำบลทายาง 
เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  ๒๕65 

-------------------------------------------- 

  ตามมติท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง   ครั้งแรก   ประจำป  ๒๕64   เม่ือวันท่ี  30  เมษายน  
2564  มีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี  1 ประจำป  ๒๕65  ตั้งแตวันท่ี  ๑  กุมภาพันธ  2565  เปนตนไป  
มีกำหนดไมเกิน  ๓๐  วัน 

  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา   ๒๕   แหงพระราชบัญญัติเทศบาล   พ.ศ.๒๔๙๖  และแกไข
เพ่ิมเติมถึงฉบับปจจุบัน  จึงประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1ประจำป  ๒๕๖5   
ตั้งแตวันท่ี  ๑  กุมภาพันธ  2565  เปนตนไป  มีกำหนดสมัยประชุมไมเกิน  ๓๐  วัน 

  จึงประกาศใหทราบท่ัวกัน 

    ประกาศ   ณ  วันท่ี   31  มกราคม  พ.ศ.๒๕๖5 
 
             (นายไพโรจน  อุยตระกูล) 
         ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดอานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1   
ประจำป พ.ศ.2565  ใหท่ีประชุมทราบแลว  กระผมขอเขาสูระเบียบวาระการประชุม  ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่อง  ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  กอนท่ีจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 2  กระผมในนามของประธานสภาเทศบาล ขอเปนตัวแทนของ
สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน ขอแสดงความยินดีกับ นายอนุชา สุภาษิต รองปลัดเทศบาล ท่ีไดดำรงตำแหนงสูงข้ึน 
และจะยายไปดำรงตำแหนงปลัดเทศบาลตำบลนายาง  และนางจริยา  ศรีแจ นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ ท่ีได
ดำรงตำแหนงสูงข้ึน และจะยายไปดำรงตำแหนงหัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป  เทศบาลตำบลทาไมรวก  กระผมคิดวา
ท้ัง 2 ทาน คงอยากจะกลาวความรูสึกเก่ียวกับการทำงานตลอดระยะเวลาท่ีอยูเทศบาลตำบลทายาง ขอเชิญครับ 

นายอนุชา  สุภาษิต 
รองปลัดเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  ทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  
ทานนายกเทศมนตรี ทานรองนายกเทศมนตรี ทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี ทานปลัดเทศบาล และผูอำนวยการกอง
ทุกทาน  กระผม นายอนุชา  สุภาษิต รองปลัดเทศบาล  กอนอ่ืนกระผมตองขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรีเปนอยาง
สูงท่ีทานไดเปดโอกาสใหกระผมไดมารวมงานท่ีเทศบาลตำบลทายาง เปนระยะเวลา 5 ป กระผมเดินทางมาดำรง
ตำแหนงรองปลัดเทศบาล เม่ือวันท่ี 1 กุมภาพันธ 2560 ขอบคุณทานรองนายกเทศมนตรีท้ัง 2 ทานท่ีคอยใหการ
สนับสนุนในการทำงานเปนอยางดี  ขอบคุณทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีท่ีเปนเพ่ือนรวมงานท่ีดี ขอบคุณทาน
ปลัดเทศบาลท่ีคอยใหคำปรึกษาและแนะนำเก่ียวกับกฎหมายตางๆใหกับกระผม และขอบคุณผูอำนวยการกองทุก
ทาน ตลอดจนนองๆท่ีคอยใหความรวมมือในการทำงานเปนอยางดี ในวันท่ี 1 มีนาคม 2565 กระผมก็จะเดินทางไป
ดำรงตำแหนงปลัดเทศบาลตำบลนายาง อยางเปนทางการ  สุดทายนี้กระผมก็ขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรีและ
เพ่ือนรวมงานเทศบาลตำบลทายางทุกทาน ขอบคุณครับ 

นางจริยา  ศรีแจ 
นักจัดการงานท่ัวไป 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  ทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  
ทานนายกเทศมนตรี ทานรองนายกเทศมนตรี ทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี ทานปลัดเทศบาล และผูอำนวยการกอง
ทุกทาน  ดิฉัน นางจริยา  ศรีแจ นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ  กอนอ่ืนดิฉันตองขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรี
เปนอยางสูงท่ีทานไดเปดโอกาสใหดิฉันไดมารวมงานท่ีเทศบาลตำบลทายาง ตลอดระยะเวลาท่ีดิฉันไดทำงานท่ี
เทศบาลตำบลทายาง ดิฉันก็ปฏิบัติหนาท่ีของตัวเองอยางเต็มกำลังความสามารถ  และรูสึกมีความสุขในการทำงาน
เปนอยางมาก ในวันท่ี 1 มีนาคม 2565  ดิฉันก็จะเดินทางไปดำรงตำแหนงหัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไปท่ีเทศบาล
ตำบลทาไมรวก สุดทายนี้ดิฉันก็ตองขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรีและเพ่ือรวมงานทุกทาน และหวังวาจะไดกลับมา
รวมงานกับทุกทานอีก  ขอบคุณคะ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ตอไปเขาสูระเบียบวาระท่ี 2 
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ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยท่ี  4  
   ประจำป พ.ศ.2564 เม่ือวันท่ี  22  ธันวาคม  2564 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  
ประจำป  พ.ศ.๒๕๖4   เม่ือวันท่ี 22  ธันวาคม  พ.ศ.๒๕๖4  ท่ีไดสำเนาแจกใหทุกทานทราบลวงหนาแลว  มีสมาชิก
สภาเทศบาลทานใดจะขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ ขอเชิญครับ 

เม่ือไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ  กระผม 
ขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลครับ  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  (สมาชิกสภา
เทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง  มีมติ  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล   
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  ประจำป พ.ศ.๒๕๖4 เม่ือวันท่ี 22  ธันวาคม 2564 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี ๓ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๓  เรื่อง  กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2565 และกำหนดวันเริ่มประชุม 
        สมัยสามัญ  สมัยแรกของปตอไป (พ.ศ.2566) 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน 
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.2496  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14) พ.ศ. 2562 มาตรา 24 วรรคแรก  ในป
หนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญ สี่สมัย  สมัยประชุมสามัญครั้งแรก  และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปใหสภาเทศบาล
กำหนด  มาตรา 24 วรรคสี่ สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ใหมีกำหนดไมเกินสามสิบวัน แตถาขยายเวลาออกไปอีก
ตองไดรับอนุมัติจากผูวาราชการจังหวัด  และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 ขอ 11 (2)  สำหรับเทศบาลใหสภาเทศบาล
กำหนดวาการประชุมสมัยสามัญประจำปแตละสมัยในปนั้นจะเริ่มเม่ือใด แตละสมัยในปนั้นมีกำหนดก่ีวัน กับให
กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปสมัยแรกของปถัดไปและมีกำหนดก่ีวัน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาลฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลว 
นั้น  เพ่ือใหการกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2565  และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรกของป
ตอไป(พ.ศ.2566) เปนไปตามระเบียบฯ  กระผมขอเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดเสนอการกำหนดสมัย
ประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2565 และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรกของปตอไป(พ.ศ.2566)         
ขอเรียนเชิญครับ 

นายพยงค  พุทธา 
สมาชิกสภาเทศบาล     

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายพยงค  พุทธา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง ตามมติในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง    
ครั้งแรก  ประจำป พ.ศ.2564  เม่ือวันท่ี 30  เมษายน  พ.ศ.2564  ไดกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ  สมัยท่ี 1 
ประจำป พ.ศ.2565  ตั้งแตวันท่ี 1 กุมภาพันธ  พ.ศ.2565 เปนตนไป  มีกำหนดไมเกิน 30 วันไวแลวนั้น กระผม  
นายพยงค  พุทธา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  จึงขอเสนอสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2565  และวันเริ่ม
ประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรกของป พ.ศ.2566  ดังนี้ 
  1.สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 พฤษภาคม พ.ศ.2565 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 30วัน 

2.สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 สิงหาคม พ.ศ.2565 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 30 วัน 
3.สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 ธันวาคม พ.ศ.2565 เปนตนไป  มีกำหนดไมเกิน 30 วัน 

  4.สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 กุมภาพันธ พ.ศ.2566 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 30 วัน 
 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอผูรับรองครับ 

นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กระผมนายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง   ขอรับรองครับ 
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นายพิชัย  ไฝศิริ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายพิชัย ไฝศิริ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  ขอรับรองครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ และนายพิชัย  ไฝศิริ สมาชิกสภาเทศบาล รับรองถูกตองครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดเสนอเปนอยางอ่ืนแลว  กระผมขอมติท่ีประชุมครับ   

สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2565 และกำหนดวันเริ่มประชุม
สมัยสามัญ  ประจำป  พ.ศ.2566 สมัยแรก เปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออก
เสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ เห็นชอบตามท่ีเสนอนะครับ  
  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  4 
 
ระเบียบวาระท่ี  4 ญัตติ  เรื่อง   แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) แกไข   
   ครั้งท่ี ๓/๒๕๖๔ , แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ,  
   แผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนา 
   ทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  เปลี่ยนแปลง  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ และ แผนพัฒนา 
   ทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ –  ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕  ของเทศบาลตำบลทายาง  
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลฯ  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.๒๕๔๘  และ
แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ.๒๕๖๑  หมวด ๕  ขอ ๒๔ ใหผูบริหารทองถ่ินประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ินท่ีอนุมัติ
แลว และนำไปปฏิบัติรวมท้ังแจงสภาทองถ่ิน คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวน
จังหวัด อำเภอ หนวยงานท่ีเก่ียวของ และประกาศใหประชาชนในทองถ่ินทราบโดยท่ัวกันภายในสิบหาวันนับแตวันท่ี
ประกาศใช และปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ขอเสนอญัตติ เรื่อง  แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน(พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) 
แกไข  ครั้งที่ ๓/๒๕๖๔ , แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  แกไข  ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนา
ทองถิ่น  (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพิ่มเติม ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) 
เปลี่ยนแปลง  ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ และ แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕  
ของเทศบาลตำบลทายาง  ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 

  แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ ่น  (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  แกไข  ครั ้งที ่ ๓/๒๕๖๔  ,  
แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) 
เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง  ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ และ
แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕  ของเทศบาลตำบลทายาง ตอสภาเทศบาล
ตำบลทายาง  เพ่ือทราบ 

เหตุผล 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   
พ.ศ. ๒๕๔๘  และแกไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับท่ี ๓)  พ.ศ. ๒๕๖๑  หมวด ๔ ขอ ๒๑ และหมวด  ๕  ขอ  ๒๔  ใหผูบริหาร
ทองถ่ินประกาศใชแผนพัฒนาท่ีอนุมัติแลว  และนำไปปฏิบัติ  รวมท้ังแจงสภาทองถ่ิน  คณะกรรมการบริหารงาน 
จังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ หนวยงานท่ีเก่ียวของ  และประกาศใหประชาชนในทองถ่ิน
ทราบโดยท่ัวกัน  ภายในสิบหาวันนับแตวันท่ีประกาศใช  และปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 
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            ดังนั้น  เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนา
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘  และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑  หมวด ๔ ขอ ๒๑ และ
หมวด ๕ ขอ ๒๔  เทศบาลตำบลทายางจึงขอแจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  แกไข  
ครั้งที่ ๓/๒๕๖๔ ,  แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถ่ิน 
(พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง     
ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ และแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ตามลำดับ  ตอสภา
เทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือทราบ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลทายางรับทราบ แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน         
(พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) แกไข  ครั้งท่ี ๓/๒๕๖๔ , แผนพัฒนาทองถ่ิน(พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) แกไขครัง้ท่ี ๑/๒๕๖๕ 
, แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถิ่น(พ.ศ. ๒๕๖๑ – 
๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ และ แผนพัฒนาทองถ่ิน(พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕  
ของเทศบาลตำบลทายาง 
  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 

ระเบียบวาระท่ี  5 ญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
    ประจำป  พ.ศ.  2565 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลฯ  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2563   หมวด  4  
ขอ  27  การโอนงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม  โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพ
เปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน     
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการ
ใหม ประจำป พ.ศ.2565  ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 
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หลักการ 
  ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจายไปต้ังจายเปนรายการใหม  ในแผนงาน
บริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทคาครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส   
เปนจำนวนเงิน  37,700.-บาท   (สามหม่ืนเจ็ดพันเจ็ดรอยบาทถวน)  ซ่ึงมิไดตั้งงบประมาณเพ่ือการนี้ไว 

เหตุผล 
  ดวยงานพัฒนารายได และงานธุรการ   กองคลัง  มีความจำเปนตองใชเครื่องคอมพิวเตอร  พรอม
เครื่องสำรองไฟ ในการปฏิบัติงานเนื่องจากไมมีคอมพิวเตอรพรอมเครื่องสำรองไฟในการใชงาน ในการจัดทำหนังสือ
ราชการตาง ๆ  จัดทำใบสำคัญสรุปใบนำสงเงินประจำวัน  บันทึกขอมูลฐานขอมูลผูชำระภาษีในแตละปงบประมาณ  
จัดทำรายงานสถิติการรับชำระภาษีและคาธรรมเนียมตางๆ  และตรวจสอบการรับเงินผาน  Corporate  Online  
ประกอบกับงานธุรการ  กองคลัง  มีความจำเปนตองใชเครื่องปริ้นเตอรในการใชงานเนื่องจากเครื่องเกาชำรุด  ไม
สามารถซอมไดเนื่องจากมีอายุการใชงานเกิน  5  ป  จากการตรวจสอบเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป  พ.ศ.  
2565  ไมไดตั้งงบประมาณเพ่ือการนี้ไว  ดังนั้น  กองคลัง  เทศบาลตำบลทายาง  จึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจายเปนรายการใหมตอสภาเทศบาลตำบลทายาง  ตามรายละเอียดดังตอไปนี้ 
  โอนลด 
  แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบบุคลากร  หมวดเงินเดือน (ฝายประจำ)  ประเภท
เงินเดือนพนักงาน  งบประมาณตั้งไว  5,443,000.-บาท  คงเหลือ  3,775,360.- บาท  ขอโอนลด  จำนวนเงิน  
37,700.-บาท 
  รวมขอโอนลดงบประมาณรายจาย จำนวนเงินท้ังสิ้น  37,700.-บาท(สามหม่ืนเจ็ดพันเจ็ดรอยบาทถวน) 
  โอนเพ่ิม 
  1. แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑ
คอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร  สำหรับงานประมวลผล  แบบท่ี  1      
(จอแสดงภาพขนาดไมนอยกวา  19  นิ้ว)  จำนวน  1  เครื่อง  ราคาเครื่องละ  22,000.-บาท  (ตามบัญชีมาตรฐาน
ครุภัณฑเดือนธันวาคม  2564  หนา  5) 
  2. แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑ
คอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่องสำรองไฟ  ขนาด  1  KVA  จำนวน  1  เครื่อง  ราคา  
5,700.- บาท  (ตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑเดือนธันวาคม  2564  หนา  27) 
  3. แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑ
คอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่องพิมพ  Multifunction  เลเซอร  หรือ LED  ขาวดำ  
จำนวน  1  เครื่อง  ราคา  10,000.- บาท  (ตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑเดือนธันวาคม  2564  หนา  23) 
  เปนรายการยกเวนท่ีไมตองอยูในแผนพัฒนา  (พ.ศ.  2561 – 2565)  ตามหนังสือดวนท่ีสุด  มท. 
0810.3/ว2931  ลงวันท่ี  15  พฤษภาคม  2562  เรื่องซักซอมแนวทางการทบทวนแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.  
2561 – 2565)  ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ขอ  3.4  ครุภัณฑท่ีดิน  และสิ่งปลูกสรางท่ีตองนำมาบรรจุ
แผนพัฒนาทองถ่ินใหจัดทำเฉพาะครุภัณฑ  ท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  ท่ีอยูในโครงการพัฒนาท่ีดำเนินการจัดทำบริการ 
สาธารณะและกิจกรรมสาธารณะ  เพ่ือประชาชนไดใช/รับประโยชนจากครุภัณฑ  ท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  นั้น  และ
เปนไปตามอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ขอโอนเงินไปตั้งจายเปนรายการใหม  จำนวนเงิน  
37,700.-บาท    
   รวมขอโอนเพ่ิมเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม จำนวนเงินท้ังสิ้น  37,700.-บาท  
(สามหม่ืนเจ็ดพันเจ็ดรอยบาทถวน) 
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  ดังนั้น  จึงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายตามรายการท่ีกลาวขางตน   โอนไปตั้งจายเปนรายการ
ใหม  เพื่อจายเปนคาครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส  เปนจำนวนเงิน  37,700.-บาท (สามหม่ืนเจ็ดพัน
เจ็ดรอยบาทถวน)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  
2563   หมวด  4  ขอ  27  การโอนงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม  โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ  
ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 
  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลตำบลทายางพิจารณาอนุมัติตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำป พ.ศ.2565  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำป พ.ศ.2565 
ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ อนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน
รายการใหม ประจำป พ.ศ.2565 ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 6 
 

ระเบียบวาระท่ี  6 ญัตติ  เรื่อง  ขอความเห็นชอบจายเงินอุดหนุนโครงการบริหารอำนวยการ 
    ศูนยประสานการปฏิบัติการรวมและอำนวยความสะดวกแกประชาชนของ 
    องคกรปกครองสวนทองถิ่น ระดับอำเภอทายาง พ.ศ.2565 (ศูนยปฏิบัติการ 
    รวมในการชวยเหลือประชาชน) 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14)  พ.ศ.2562 มาตรา 67 ทวิ  การจายเงิน
ตามมาตรา 67 (8) เงินอุดหนุนและการจายเงินเพ่ือการลงทุนเทศบาลจะกระทำไดเม่ือไดรับความเห็นชอบจากสภา
เทศบาล และผูวาราชการจังหวัดอนุมัติแลว 
 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 
กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
   กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขอความเห็นชอบจายเงินอุดหนุนโครงการบริหาร 
อำนวยการศูนยประสานการปฏิบัติการรวมและอำนวยความสะดวกแกประชาชนขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  
ระดับอำเภอทายาง พ.ศ.2565 (ศูนยปฏิบัติการรวมในการชวยเหลือประชาชน)  ประกอบดวยหลักการและเหตุผล   
ดังนี้ 

หลักการ 
  ขอรับความเห็นชอบการจายเงินอุดหนุนโครงการบริหารอำนวยการศูนยประสานการปฏิบัติการรวม 
และอำนวยความสะดวกแกประชาชนขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ระดับอำเภอทายาง  พ.ศ.2565  (ศูนย
ปฏิบัติการรวมในการชวยเหลือประชาชน) ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14) 
พ.ศ.2562 มาตรา 67 ทว ิ

เหตุผล 
  ตามท่ีอำเภอทายาง  ไดจัดตั้งศูนยประสานการปฏิบัติการรวม  และอำนวยความสะดวกของ
ประชาชนขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ณ ท่ีวาการอำเภอทายาง  ชั้น 2 (สำนักงานสงเสริมการปกครองทองถ่ิน
อำเภอทายาง)  เพ่ือเปนสถานท่ีกลางในการประสานการปฏิบัติการรวม  และอำนวยความสะดวกแกประชาชนของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ลงวันท่ี 29 กันยายน 2560  เพ่ือทำหนาท่ีอำนวยความสะดวกและชวยเหลือ
ประชาชน  โดยมีทองถ่ินอำเภอทายาง  เปนผูรับผิดชอบดูแลการดำเนินการของศูนยปฏิบัติการรวม และอำนวยความ
สะดวกของประชาชน  ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ระดับอำเภอทายาง พ.ศ.2565  (ศูนยปฏิบัติการรวมในการ
ชวยเหลือประชาชน)  ดวยคาใชจายเพ่ือชวยเหลือประชาชนตามอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
พ.ศ.2560 และหลักเกณฑท่ีกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ินกำหนด  งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย       
สำนักปลัดเทศบาล  ไดดำเนินการขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม  ในแผนงานการรักษาความ
สงบภายใน  งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  งบเงินอุดหนุน  หมวดเงินอุดหนุน  ประเภทเงินอุดหนุนสวน
ราชการ โครงการบริหารอำนวยการศูนยประสานการปฏิบัติการรวม และอำนวยความสะดวกแกประชาชนของ 
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องคกรปกครองสวนทองถ่ิน ระดับอำเภอทายาง พ.ศ.2565 (ศูนยปฏิบัติการรวมในการชวยเหลือประชาชน)  จำนวน
เงิน 11,000.-บาท  เปนไปตามแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561 – 2565) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี 1/2565 หนาท่ี 5 
ลำดับท่ี 1  โดยไดรับการอนุมัติจากผูบริหารเทศบาลแลว  
  

  ดังนั้น  เพ่ือใหเปนไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14)  พ.ศ.
2562 มาตรา 67 ทวิ  การจายเงินตามมาตรา 67 (8) เงินอุดหนุนและการจายเงินเพ่ือการลงทุนเทศบาลจะกระทำ
ไดเม่ือไดรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาล และผูวาราชการจังหวัดอนุมัติแลว 
 

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลตำบลทายาง  พิจารณาใหความเห็นชอบจายเงินอุดหนุน
โครงการดังกลาวตอไป   

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการขอความเห็นชอบจายเงินอุดหนุนโครงการบริหารอำนวยการศูนยประสานการปฏิบัติการรวมและ
อำนวยความสะดวกแกประชาชนขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ระดับอำเภอทายาง พ.ศ.2565 (ศูนยปฏิบัติการ
รวมในการชวยเหลือประชาชน)  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมตเิห็นชอบจายเงินอุดหนุนโครงการบริหารอำนวยการศูนยประสานการปฏิบัติการรวมและ 
อำนวยความสะดวกแกประชาชนขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ระดับอำเภอทายาง พ.ศ.2565 (ศูนยปฏิบัติการ 
รวมในการชวยเหลือประชาชน)  ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  
(ประธานสภาเทศบาล) 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ เห็นชอบจายเงินอุดหนุนโครงการบริหารอำนวยการศูนย
ประสานการปฏิบัติการรวมและอำนวยความสะดวกแกประชาชนขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ระดับอำเภอทายาง 
พ.ศ.2565 (ศูนยปฏิบัติการรวมในการชวยเหลือประชาชน)  ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 7 
 
ระเบียบวาระท่ี  7  เรื่อง  ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 2561 ขอ 89  องคกรปกครอง
สวนทองถ่ินจายขาดจากเงินสะสมได โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไขดังตอไปนี้  
    1.  ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ซ่ึงเก่ียวกับดาน
การบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจกรรมท่ีจัดทำ
เพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือตามท่ี
กฎหมายกำหนด 
  2.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภทตามระเบียบ
แลว 
   3.  ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีกรอยละสิบ
ของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
   4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหจายเงินสะสมแลว  องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการกอหนี้ผูกพันให
เสร็จภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดใหการจายขาดเงินสะสมนั้นเปน
อันพับไป 
   ท้ังนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน การคลังขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว   
 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล ไดชี้แจงระเบียบฯใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 
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นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน    
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง  
ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 
  ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือจายเปน 
คากอสรางถนน  ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสราง  งบลงทุน  หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง  
ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปการ  จำนวน  9  โครงการ  จำนวนเงิน   4,536,000.-  บาท  (สี่ลานหาแสนสามหม่ืนหก
พันบาทถวน)     

เหตุผล 
ดวยเทศบาลตำบลทายาง   ไดตรวจสอบปญหาความเดือดรอนของประชาชน วามีถนนจำนวน

หลายสายท่ีเกิดชำรุดเสียหายเปนหลุม – บอ  และมีสภาพทรุดโทรม  ทำใหประชาชนท่ีใชถนนไดรับความเดือดรอน 
และเปนอุปสรรคในการขนสงผลผลิตทางภาคเกษตรกรรม  และภาคอุตสาหกรรมออกสูตลาด อีกท้ังถนนสายดังกลาว
เปนถนนสายหลัก  และเปนเสนทางเขา – ออก  ท่ีใชหลายหมูบานรวมถึงตำบลใกลเคียง   

ดังนั้น  เพ่ือใหประชาชนสามารถสัญจรไป – มา ไดอยางปลอดภัยสะดวกและรวดเร็ว  ลดอุบัติเหตุ
ทางการจราจร  รวมถึงเปนการแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชนแบบยั่งยืน  และใหเปนไปตามความตองการ
ของประชาชน  เปนการประหยัดงบประมาณและใหผลตอบแทนสูงสุด  คณะผูบริหารพิจารณาแลวเห็นวาเพ่ือเปน
การแกไขปญหาและบำบัดความเดือดรอนของประชาชนอยางเรงดวน  จึงจำเปนตองดำเนินการโครงการตาง ๆ ตาม
รายละเอียดโครงการดังตอไปนี้ 
  1.  โครงการกอสรางถนน  ค.ส.ล. ชุมชนบานเขากระจิว  หมูท่ี 6  ตำบลทายาง ขนาดผิวจราจร
กวาง  4.00  เมตร  ยาว  177.00  เมตร  หนา  0.15  เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 708.00 ตารางเมตร  รายละเอียด
ตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  22/2564  จำนวนเงิน  499,000  บาท  (สี่แสนเกาหม่ืน
เกาพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครั้งท่ี  1/2565 หนาท่ี 10  ลำดับท่ี 7 
  2.  โครงการกอสรางถนน  ค.ส.ล. ชุมชนบานเขากระจิว  หมูท่ี 6  ตำบลทายาง ขนาดผิวจราจร
กวาง  4.00  เมตร  ยาว  365.00  เมตร  หนา  0.15  เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 1,460.00 ตารางเมตร  
รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  29/2564  จำนวนเงิน  1,107,000  บาท  
(หนึ่งลานหนึ่งแสนเจ็ดพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครั้งท่ี  1/2565 
หนาท่ี 4  ลำดับท่ี 1 
  3.  โครงการปรับปรุงถนนแอสฟลทติกคอนกรีต  ชุมชนบานเขากระจิว  หมูท่ี 6  ตำบลทายาง 
ขนาดผิวจราจรกวาง 5.00 เมตร ยาว 225.00 เมตร หนา 0.05 เมตรหรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 1,125.00 ตาราง
เมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  11/2565  จำนวนเงิน  497,000  บาท  
(สี่แสนเกาหม่ืนเจ็ดพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) หนาท่ี 77  ลำดับท่ี 106 
  4.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. แยกขวาคลองสาย 2 ชุมชนสี่แยกสามัคคี หมูท่ี  7 ตำบลทายาง 
ขนาดผิวจราจรกวาง 2.50 เมตร ยาว 65.00 เมตร  หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 162.50 ตารางเมตร  
รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  34/2564  จำนวนเงิน  137,000  บาท  (หนึ่ง
แสนสามหม่ืนเจ็ดพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครั้งท่ี 1/2565 หนาท่ี 6  
ลำดับท่ี 3 
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  5.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ชุมชนสี่แยกสามัคคี หมูท่ี  7 ตำบลทายาง  ขนาดผิวจราจรกวาง 
4.00 เมตร ยาว 55.00  เมตร  หนา 0.15 เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 220.00  ตารางเมตร  รายละเอียดตาม
แบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  35/2564  จำนวนเงิน  172,000  บาท  (หนึ่งแสนเจ็ดหม่ืน
สองพันบาทถวน)   บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครัง้ท่ี  1/2565 หนาท่ี 8  ลำดับท่ี 5 
  6.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ชุมชนหนองไขเตา – ระหารบอน  หมูท่ี  7 ตำบลทายาง  ขนาด
ผิวจราจร  กวาง 4.50 เมตร ยาว 70.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 315.00 ตารางเมตร  รายละเอียด
ตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  31/2564  จำนวนเงิน  224,000  บาท  (สองแสนสอง
หม่ืนสี่พันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครั้งท่ี  1/2565 หนาท่ี 9 ลำดับท่ี 6 
  7.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ชุมชนตะแบกทองสหกรณพัฒนา หมูท่ี  8 ตำบลทายาง ขนาดผิว
จราจรกวาง 4.00 เมตร ยาว 145.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 580.00 ตารางเมตร  รายละเอียดตาม
แบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  33/2564  จำนวนเงิน  396,000  บาท  (สามแสนเกาหม่ืนหก
พันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครั้งท่ี  1/2565 หนาท่ี 7  ลำดับท่ี 4 
  8.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ชุมชนบานฝงคลอง หมูท่ี  8 ตำบลทาคอย กอสรางถนน ค.ส.ล. ขนาดผิว
จราจรกวาง 5.00 เมตร ยาว 142.00  เมตร  หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 710.00 ตารางเมตร 
รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  30/2564  จำนวนเงิน  489,000  บาท       
(สี่แสนแปดหม่ืนเกาพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครั้งท่ี 1/2565     
หนาท่ี 5  ลำดับท่ี 2 
  9.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล.  ชุมชนบานหนองปลวก   หมูท่ี  9  ตำบลทาคอย ขนาดผิวจราจร
กวาง 4.00 เมตร ยาว 330.00 เมตร  หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 1 ,320.00 ตารางเมตร  
รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  32/2564  จำนวนเงิน  1,015,000  บาท  
(หนึ่งลานหนึ่งหม่ืนหาพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครั้งท่ี  1/2565 
หนาท่ี 11  ลำดับท่ี 8 
 

ขณะนี้เทศบาลตำบลทายาง  คงเหลือเงินสะสมท่ีนำไปใชได  ณ วันท่ี  11  กุมภาพันธ   2565  
จำนวนเงิน 21,063,497.76  บาท  (ยี่สิบเอ็ดลานหกหม่ืนสามพันสี่รอยเกาสิบเจ็ดบาทเจ็ดสิบหกสตางค) 
 

  ดังนั้น  จึงขออนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลทายาง  เปนคาใชจายในการกอสราง   
จำนวน  9  โครงการ  จำนวนเงิน   4,536,000.-  บาท  (สี่ลานหาแสนสามหม่ืนหกพันบาทถวน)  ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย  วาดวยการรับเงิน  การจายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษา  และการตรวจเงินขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.  2561  ขอ  89    องคกรปกครอง
สวนทองถ่ินจายขาดเงินสะสมได  โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไข  ดังตอไปนี้ 
  ๑.  ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ินซ่ึงเก่ียวกับ 
ดานการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจการท่ี
จัดทำเพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือ
ตามท่ีกฎหมายกำหนด 
  ๒.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภท 
ตามระเบียบแลว 
  3.  ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีก 
รอยละสบิของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
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  4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการ 
กอหนี้ผูกพันใหเสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดใหการใช
จายเงินสะสมนั้นเปนอันพับไป 
 

  ท้ังนี้  ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม  โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน  การคลังของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว 

   

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณานำญัตติผูบริหารทองถ่ินเสนอตอสภาเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือโปรด
พิจารณาอนุมัติตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครบั 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  
(สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ อนุมัติใหจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสรางตามท่ี
เสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 8 
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ระเบียบวาระท่ี  8 เรื่องอ่ืนๆ   
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเรื่องอ่ืนเพ่ิมเติมอีกหรือไม  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน       
ในนามของคณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ตองขอขอบคุณทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานท่ีไดรวมกันพิจารณา
อนุมัติญัตติตางๆ โดยเฉพาะญัตติการขออนุมัติจายขาดเงินสะสม เพ่ือนำไปแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชน  
และในนามของคณะผูบริหารเทศบาลก็ตองขอแสดงความยินดีกับทานอนุชา สุภาษิต  รองปลัดเทศบาล ท่ีจะไปดำรง 
ตำแหนงปลัดเทศบาลตำบลนายาง  และนางจริยา  ศรีแจ  นักจัดการงานท่ัวไป  ไปดำรงตำแหนง หัวหนาฝาย
บริหารงานท่ัวไป  กองสวัสดิการสังคม  เทศบาลตำบลทาไมรวก  ดิฉันก็รูสึกยินดีกับท้ัง 2 ทาน และตองขอขอบคุณ
สำหรับการทำงานท่ีผานมาของท้ัง 2 ทาน  ขอใหทานรักษาคุณงามความดีนี้ไว  และนำปฏิบัติในสถานท่ีทำงานแหง
ใหม   และสุดทายขออนุญาตแจงสถานการณของโควิดภายในเขตเทศบาลตำบลทายาง  ในรอบเดือนกุมภาพันธ
ตั้งแตวันท่ี 1 – 21  กุมภาพันธ  ในเขตเทศบาลตำบลทายาง มีผูติดเชื้อรวมแลว 269 คน  คลัสเตอรสวนใหญมา
จากการพบปะสังสรรค  การทานขาวรวมกัน การทองเท่ียวพูลวิลลา  และตลาดการเกษตรหนองบวย ซ่ึงพบผูติดเชื้อ
คอนขางเยอะ และท่ีนาตกใจก็คือการติดเชื้อในกลุมของเด็กนักเรียน  โดยมียอดการติดเชื้อเพ่ิมข้ึนทุกวัน ซ่ึงขณะนี้
โรงเรียนก็เริ่มทยอยปดการเรียนหลายแหง เพราะพบเด็กติดเชื้อคอนขางเยอะ  ก็อยากจะขอความรวมมือทุกทาน
ชวยกันประชาสัมพันธและเฝาระวัง  ตอนนี้ก็ไดมีการสั่งการใหทุกกองตรวจ ATK เดือนละหนึ่งครั้ง เพ่ือความ
ปลอดภัยของตัวเอง ครอบครัว และเพ่ือนรวมงาน  ซ่ึงเรามีหนาท่ีในการใหบริการประชาชนก็อยากใหทุกทานไดดูแล
ตัวเองใหดี  และในวันท่ี 24 เมษายน เปนวันเทศบาล ปนี้ก็จะมีการทำบุญเทศบาล ซ่ึงไมไดทำบุญมาเกือบ 2 ปแลว 
ก็ขอเรียนเชิญทุกทานดวยนะคะ  ขอบคุณคะ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  เชิญครับ 

นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน        
กระผม  นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  วันนี้กระผมขออนุญาตสภาเทศบาลและคณะ
ผูบริหารทุกทาน  กระผม นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดรับการเลือกตั้งจากพ่ีนอง
ประชาชนใหมาดำรงตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง ในวันนี้  กระผมรูสึกภูมิใจและเปนเกียรติอยางยิ่งท่ี
ไดรับความไววางใจจากพ่ีนองประชาชน  โดยกระผมมีความมุงม่ันท่ีจะอาสาชวยเหลือและบรรเทาความเดือดรอน
ใหกับพ่ีนองประชาชน และในวันนี้กระผมมีเรื่องท่ีอยากจะพูดในท่ีประชุม  ซ่ึงกระผมเองก็รูสึกไมคอยสบายใจ 
เนื่องจากกระผมไดรับการประสานงานขอความชวยเหลือจากประธานชุมชน ในการใหกระผมสอบถามทาน
นายกเทศมนตรีเก่ียวกับถนนท่ีไดขอความอนุเคราะหไว  วาจะมีการดำเนินการเม่ือใด  กระผมก็ไดมีการสอบถามไป
ยังเจาหนาท่ีท่ีเก่ียวของ  แตคำตอบท่ีกระผมไดรับมาคือไมตองใหกระผมเขาไปยุงเก่ียว  ซ่ึงคำตอบท่ีกระผมไดรับนั้น
ทำใหกระผมเสียความรูสึกและเสียความตั้งใจเปนอยางมาก กระผมทราบข้ันตอนในการดำเนินการวาตองใชเวลา   
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แตก็อธิบายใหกระผมทราบได เพ่ือท่ีกระผมจะไดไปอธิบายใหประชาชนทราบ  ซ่ึง ณ เหตุการณนั้นก็ไดมีการเรียก
เจาหนาท่ีมาคุยกับกระผมแลว  แตการท่ีกระผมนำมาพูดในท่ีประชุมในวันนี้ เพ่ือตองการใหทุกทานไดรับทราบวา ใน
การทำงานรวมกัน เราตองใหเกียรติและเคารพสิทธิซ่ึงกันและกัน ตางคนตางทำหนาท่ีของตนเอง กระผมก็ทำหนาท่ี
ในสวนของกระผม  ซ่ึงกระผมก็ไมทราบวาหนาท่ีของกระผมจะสำเร็จหรือไม แตกระผมก็ถือวากระผมไดทำหนาท่ีของ
กระผมเต็มท่ีแลว  และวันนี้กระผมก็มีเรื่องท่ีไดการประสานงานจากพ่ีนองประชาชน คือ สนามแบดมินตัน  ซ่ึง
ประชาชนไดสอบถามมาวาเปนไปไดหรือไมท่ีสนามเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา จะมีสนามแบดมินตัน  เพราะสนาม
อ่ืนๆก็มีแลว แตยังขาดสนามแบดมินตัน ก็ฝากใหกระผมสอบถามทานนายกเทศมนตรี  และอีกเรื่องคือ การขอลูกรัง
และอุปกรณกีฬา  ไมทราบวายังขออยูไดหรือไม  ขอบคุณครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน        
ดิฉัน นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ  ในนามของนายกเทศมนตรีตำบลทายาง และเปนผูบังคับบัญชาของพนักงาน
เทศบาลตำบลทายาง  จากกรณีท่ีเกิดข้ึนกับทานสมาชิกสภาเทศบาล ดิฉันในฐานะผูบังคับบัญชาก็ตองขอโทษทาน
สมาชิกสภาเทศบาลกับเหตุการณท่ีเกิดข้ึน ดิฉันก็ไดมีการวากลาวตักเตือน และหวังวาเหตุการณแบบนี้จะไมเกิดข้ึน
อีก  การทำงานรวมกันเราตองใหเกียรติและเคารพสิทธิซ่ึงกันและกัน  จะพูดหรือจะทำอะไรก็ขอใหคิดกอน  เพราะ
มันอาจจะมีผลเสียตามมา  ทำใหเราไมสามารถทำงานหรือประสานงานรวมกันได   และอาจจะทำใหเราไมสามารถ
แกไขปญหาใหกับประชาชนไดอยางรวดเร็วและทันทวงที  ดิฉันก็จะนำไปปรับแกไขวิธีการทำงานใหดียิ่งข้ึน  ก็ตอง
ฝากทานปลัดเทศบาล ทานรองปลัดเทศบาล และทานผูอำนวยการกองทุกทานไดชวยดูแลดวยนะคะ  สำหรับกรณี
การสอบถามเก่ียวกับการสนามแบดมินตัน ทางเทศบาลไดดำเนินการขอโรงยิมไปหลายปแลว  และไดมีการออกแบบ
ประมาณการไวแลวท่ีกองชาง   ถาทุกทานไดผานไปบริเวณสนามกีฬา 80 พรรษา บริเวณดานขางศูนยฟตเนตจะมี
พ้ืนท่ีวางอยู  ซ่ึงเปนพ้ืนท่ีท่ีจะทำโรงยิม  และเทศบาลก็ไดทำเรื่องงบประมาณจากหลายๆหนวยงานไมวาจะเปน
สำนักงานทองเท่ียวและกีฬา  กรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน  ซ่ึงแตละหนวยงานของบประมาณยากมาก  ก็เหลือ
ทำเรื่องไปท่ีกรมพละศึกษานาจะขอได  ซ่ึงขณะนี้บริเวณดังกลาวเทศบาลไดทำเปนลานจอดรถไวกอนเพ่ือความ
สวยงาม  ซ่ึงไดงบประมาณจากกรมโยธาฯ  ถาไดงบประมาณในการทำโรงยิมมาก็จะทำตรงบริเวณดังกลาว  และ
สำหรับการขอลูกรังและการขออุปกรณกีฬานั้น ขอเรียนวาในการขอลูกรังทางเทศบาลก็ยังมีการจัดสรรใหอยู แต
บางครั้งอาจจะมีความลาชา เพราะดวยหนางานอาจจะมีความเรงดวนแตกตางกัน ถาหนางานไหนมีความจำเปนและ
เรงดวนกวาทางเทศบาลก็จะรีบดำเนินการใหกอน แตทุกท่ีท่ีขอก็จะไดเหมือนกันแตอาจจะชาเร็วตางกันเทานั้นคะ  
ในสวนของการขออุปกรณกีฬานั้น ตอนนี้อาจจะตองมีการตรวจสอบคอนขางละเอียด เพราะเนื่องจากเราไดรับการ
ทักทวงจาก สตง.เก่ียวกับการแจกอุปกรณกีฬา วามีเหตุความจำเปนแคไหน แจกใหกับหนวยงานหรือชมรมอะไร หรือ
มีการนำไปใชสวนตัว  ซ่ึงก็ตองมีการตรวจสอบรายละเอียดและอาจทำใหเกิดความลาชา   แตถาหนวยงานท่ีขอเปน
ชมรมกีฬาก็จะสามารถขอไดเร็ว  และสุดทายก็ขอขอบคุณทุกทานและจะนำขอผิดพลาดไปปรับปรุงแกไขการทำงาน
ใหดียิ่งข้ึน  ขอบคุณคะ  
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  เชิญครับ 
    ถาไมมีกระผมขอปดการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำปพ.ศ.๒๕๖5  
และขอขอบคุณทุกทานท่ีไดสละเวลามาเขารวมประชุมโดยพรอมเพรียงกันในวันนี้ ขอปดประชมุ  ขอบคุณครับ 
 

-เลิกประชุมเวลา  11.45 น.- 
 
 

ลงชื่อ    อริญชญา  ผลศรัทธา ผูจดบันทึกฯ  ลงชื่อ    มธุรจน  สุภาษิต     ผูตรวจบันทึกฯ 
      (นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา)          (นางมธุรจน  สภุาษิต) 
      เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน        หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    
  
 

ตรวจถูกตอง    ภราดร  เวทยนุกูล เลขานุการฯ 
(นายภราดร  เวทยนุกูล) 
ปลัดเทศบาลตำบลทายาง 

 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป 2565 

เม่ือวันท่ี    28  กุมภาพันธ  2565    
 
 
 

 ลงชื่อ    ชลเกา  ฉ่ำมะนา     กรรมการ  ลงชื่อ    พยงค  พุทธา กรรมการ 

       (นายชลเกา  ฉ่ำมะนา)            (นายพยงค  พุทธา) 
 
 

 

  ลงชื่อ         รัตติกาล  สระสำอาง ประธานกรรมการ 
             (นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง) 

 
 
 
 

 
 
 

 

สำเนาถูกตอง 

 
 (นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา) 

เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
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